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             Vineri, 24 aprilie 2026, începând cu ora 10.00, în Aula Universității „Vasile Alecsandri” 

din Bacău a avut loc Cercul Pedagogic nr.11 al învățătorilor din Roman, județul Neamț, cu titlul 

„Educația pentru competențe – cum pregătim elevii pentru lumea reală”, organizat de către 

colectivul de cadre didactice – profesori pentru învățământul primar de la Școala Gimnazială 

„Vasile Alecsandri” Roman, județul Neamț.  

Deschiderea activității a fost realizată de Președintele Senatului Universitar, Prof. univ. dr. 

ing. Dr.h.c. Valentin NEDEFF, care a salutat interesul profesorilor pentru învățământ primar 

pentru temă și implicarea cadrelor didactice în asimilarea noutăților de ordin tehnologic în procesul 

educațional. 

Activitatea s-a bucurat de prezența a 50 de cadre didactice, având ca obiectiv principal 

abordarea a două tematici actuale: educația prin/pentru competențe și pregătirea elevilor pentru 

lumea reală, respectiv integrarea în activitățile cu elevii a instrumentelor digitale și softurilor 

educaționale pentru îmbogățirea experienței de învățare și dezvoltare a competențelor cheie. 

În prima parte au fost prezentate două teme: „Copiii de azi, lumea de mâine: Formarea 

competentelor digitale în școala primară” - Prof. univ. dr. habil. Liliana MÂȚĂ și „Avantaje și 

riscuri ale formării competenței digitale a elevilor în învățământul primar” - Prof. univ. dr. Venera-

Mihaela COJOCARIU. Printre sugestiile identificate: adaptarea procesului didactic la 

componentele digitale specifice vârstei elevilor; colaborarea strânsă a cadrelor didactice cu 

familiile elevilor și menținerea unui echilibru în sala de clasă între activitatea de tip clasic, față în 

față și cea de tip digital, cu aplicațiile sale specifice. 
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În a doua parte a activității a fost realizată prezentarea ofertei educaționale a Universității 

„Vasile Alecsandri” din Bacău. Doamna prodecan de la Facultatea de Inginerie, conf. univ. dr. ing. 

habil. Ana-Maria ROȘU, a organizat și ghidat vizita în laboratoarele de Inteligență Artificială, 

Metavers și Imersiune în Realitatea Virtuală, care au reprezentat un punct de interes central într-

un context educațional și profesional din ce în ce mai digitalizat. 

 


